

Erratum

Volume **14**, Number 1 (1975), in the article "The Defect Structure of CdTe: Hall Data," by S. S. Chern, H. R. Vydyanath, and F. A. Kröger, pp. 33–43, Table III, p. 39, the parameters for K'_{CdV} and K''_{CdV} should read

3	K''_{CdV}	6.5×10^6	0.8
4	K'_{CdV}	1.6×10^5	1.54

In the same table, line 15, first column should read $K_{Cd,Te}$.